EnavaAnmTiké paBnpamikwv #1 L

1.Na kaveic kaOeta TiIc pa€eic oTo TeTPadio oou!

345+1.238= 78%*45=
894+4.567= 368*48-=
8.765-697= 1.590:5=
9.273-695= 24.216:24
2.TIPOBAHMA

Mia 1toAn éxer 245.890 karoikoug. ATté autoug 38.608 cival maidid. Av
yvwpiloule TTWG o1 YUVAIKEG Kal ol Avdpeg eival 10dpIOol, TOOEC €ival ol YUVAIKEG
Kdl TT0gol o1 Avdpeg AUTAG TG TTOANG;

Auon:

Ac BupunBoupe Aiyo Kai Tou¢ KAaopatikoU¢ apiBpouc! Mmopeite va delte to

Pivteo mou akoAouBe( to apxeio ywa va oag PonBroed

3. Tlapathpnoe To wapakaTw oXNHA Kal dwavrnoe TI HEPOC TOU OAou givai ol

TeAeieg mou Ppiokovrai:

a) ‘BEw amé To Tpiywvo

B) ‘EEw amd To Tpiywvo, Tov KUKAO Kai To

TETPAYWVO

v) Méaa oTov kKUkAo




Xwpioe Ta KAGopara avaioya pe €ido¢ Touc!
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KAdopara pikpoTepa amoé KAdopara ioa pye tnv KAdopara peyaAUtepa
Tnv aképain povada aképain Hovdda améd Tnv aképain Hovdda

5. Na perarpéyeic Toug HelkTOUC apiBpoUc o KAdouara.

1. MoAAanAagialoups ToV GKEPAIO TOU HEIKTOU HE

TOV NApovopacoTh) Tou KAQopaTog Tou. +3 3
27 —= (2x4)+3=8+3=11 2 2 —
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2. 270 YIVOUEVO NOU MpoKUNTEl NpooBEToupE ToV

apiBunT Tou pEIKToU apibuou.

To anoTéAsopa anoTeAsi Tov apiBunTh Tou veou

w

KAQOPATOC, €VM NAPOVOUACTHC Mapapcvel o

i010¢.
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1. Aiaipoups Tov apiBunTh HE TOV NApOVOUaoTh.
2. To nnAiko Tne¢ dlaipsong sivar o aképaiog Tou 11 3 1114
HEIKTOU. = @_ 3 @

To kAdopa TOoU peikTOU £xel apiBunt TO

w

unohoino Tng O1aipsonNC Kal NApovopacTr| ToV

i010 pE TO apxIKO KAGoua.
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